

Zápis ze schůze masters komise konané v Třeboni 13. července 2024

Přítomni: V.Černák, R.Gwozdiak, A.Herinková, T.Klíma, Z.Norková, V.Šantrůčková
Omluveni: D.Grexová, L.Vokřál, P.Žižková

1. V letošním roce je velká nabídka tuzemských závodů v Celostátním vypsaní veslařských soutěží, kde jsou vypsané závody masters. Nejoblíbenější jarní závod byly tradičně Primátorky v Praze začátkem června, kterých se zúčastnilo 11 osem žen masters a 18 osem mužů masters. Po závodech se konala masters party, kde se sešli nejen masters závodníci.
2. Mistrovství ČR masters v Třeboni proběhlo díky výborné organizaci pořadatelů z VK Jiskra Třeboň bez problémů. Nejstarší závodník byl František Bouška z VK Smíchov, kterému je 84 let. Přihlášeno bylo 335 posádek z 47 klubů, z toho byla opět velká účast 96 zahraničních posádek z 20 klubů a ze 4 zemí. Třeboňské Mistrovství ČR s mezinárodní účastí patří k nejoblíbenějším mezinárodním regatám v Evropě. Problém je stále v přihlašovacím systému, kdy se zahraniční posádky musí dopisovat ručně po uzávěrce, a to je velmi náročné během jednoho dne, aby se mohla připravit pro losování startovní listina. Předpokládaný termín příštího Mistrovství ČR masters v Třeboni je 12. – 13. července 2024.
3. Byly projednány návrhy Ivo Klemeše, který požadoval do bodování masters zařadit i závod v Piešťanech, kam jezdí moravské oddíly a dále snížení startovného pro závodníky 65+ (event. 70+) na 50 Kč za slajd. Oba návrhy nebyly komisí odsouhlaseny. Do bodování jsou zahrnuty pouze závody, které jsou v Celostátním vypsaní v ČR a nelze do bodování zahrnovat závody z jiných zemí, i když jsou nám Piešťany blízké. O snižování startovného u masters G–M již bylo vícekrát bezúspěšně jednáno, ale v porovnání se startovnými v zahraničí je stále naše startovné přijatelné.
4. Mezinárodní závody – letošní Euro Maters regata se bude konat v Mnichově ve dnech 25.–28. července a účast bude nižší než v loňském roce, protože v září se koná WRMR světová regata v Brandenburku od 11. – 15. září a tam se očekává velká účast závodníků z celého světa. Uzávěrka na světovou regatu je 31. července a veškeré informace jsou na www.wrmr2024.com. Příští rok bude světová regata v Banyoles v termínu od 10. – 14.9. a již mají otevřenou webovou stránku www.wrmr2025.com, kde však nejsou žádné informace.
5. Bodování TOP TEN masters by mělo být zveřejněno průběžně, aby se vychytaly zavčas reklamace.
6. Příští schůze masters komise se bude konat na Mistrovství ČR na trenažérech v sobotu 22.2.2025

Zapsala: Zdena Norková